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Трамп хоче, щоб Зеленський
і Путін самі розібралися
щодо війни
21:43 05.06.2026 Пт

Американський президент вважає, що фінал уже близько

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Володимир Зеленський Володимир Путін Російська Федерація Україна

Дональд Трамп Війна в Україні
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ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: Дональд Трамп, президент США (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Президент США Дональд Трамп вважає, що Україна та РФ

мають самі розбиратись щодо завершення війни.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на

пресконференцію Трампа.

Американський лідер відповів, чи хоче він першого кроку від

президента України Володимира Зеленського та російського

диктатора щодо завершення війни, перш ніж США долучаться до

переговорів із ними.

Читайте також: Зеленський відреагував на "слабку" відповідь

Путіна на лист

"Я не проти. Нехай вони цим займаються. Саме я привів їх до

цієї позиції, і гадаю, що це буде врегульовано. Думаю, ми

наближаємося до моменту, коли питання між Росією та

Україною має бути вирішене", - наголосив Трамп.

Він зауважив, що вірить у завершення війни в Україні, і вчергове

додав, що її ніколи не мало бути.

Нагадаємо, напередодні Зеленський оприлюднив листа,

адресованого російському диктатору. Цьому передувала заява

про те, що на тлі зосередження уваги США на ситуації з Іраном

Україна готова до прямих переговорів із РФ, щоб не відкладати

можливі рішення на пізніше.

У зверненні глава держави підкреслив, що Росія не зможе цього

року встановити контроль над Донбасом, і закликав до

завершення війни шляхом переговорів. Як проміжний крок він

запропонував запровадження режиму припинення вогню за

принципом "стоїмо де стоїмо".

Зазначимо, Дональд Трамп позитивно відреагував на

українську ініціативу, зазначивши, що вітає обговорення

можливої зустрічі сторін. За його словами, Вашингтон доклав

значних зусиль для створення умов, необхідних для такого

діалогу.

Водночас російський диктатор заявив, що наразі не бачить

доцільності в особистій зустрічі з Володимиром Зеленським,

однак озвучив умову, за якої така зустріч могла б відбутися.
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